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Christian Zahlten, geboren 1992, stammt aus einer Münchner Musikerfamilie. Im Alter von 10 Jahren erhielt er seinen ersten Violinunterricht. Von 2011 an studierte er Violine an der Hochschule für Musik und Theater München , wo er im Wintersemster 2015/2016 seinen Bachelor of music in der Klasse von Prof. Markus Wolf abschloss.
Seit Wintersemester 2018/2019 begann er seinen Master an der Hochschule für Musik Nürnberg bei Prof.Rubin. Er wirkte als stellvertretender Konzertmeister beim Attacca (Jugendorchester der Bayerischen Staatsoper) und in diversen anderen Jugendorchestern (Odeon, Ensemble Interculturell, junge deutsche Philharmonie) mit. Seit Beginn des Bachelorstudiums hilft er bei den großen Orchestern Münchens wie z.B. Bayerische Staatsoper, Rundfunksymphonieorchester, Gärtnerplatztheater projektweise aus. 2012 war er Mitglied in der Carl-Orff-Akademie des Bayerischen Rundfunks. Seit 2012 ist er Konzertmeister des Festivalorchesters des Isny Opernfestivals. Seit Februar 2018 arbeitet er im Rahmen eines Zeitvertrags in der zweiten Geigengruppe der Staatsphilharmonie Nürnberg.
Er erhielt mehrmals 1. Preise beim Wettbewerb Jugend musiziert und tritt in verschiedensten Kammermusikbesetzungen, so im Eckardt-Zahlten Duo, Chausson-Quartett, Duo Spirituoso auf. Mit seinem hochschulinternen Klaviertrio gewann er im Februar 2018 den Kammermusikwettbewerb des Mozartvereins in Nürnberg mit einem ersten Preis. Christian Zahlten ist außerdem Stipendiat des Richard-Wagner-Verbandes Nürnberg.

Adrian Ingerl, 1990 in München geboren, entdeckte seine Leidenschaft für die Gitarre bereits im Alter von fünf Jahren. Nach einem erfolgreichen Bachelorabschluss im künstlerischen Konzertfach Gitarre bei Professor Franz Halász an der Hochschule für Musik und Theater München, schloss er dieses Jahr sein Studium in der Gitarrenklasse von Professor Marco Tamayo am Salzburger Mozarteum als Master of Arts ab. Seinen ersten öffentlichen Auftritt absolvierte Adrian Ingerl bereits mit sechs Jahren. Derzeit spielt er über 50 öffentliche und private Konzerte und Shows im Jahr. Einen Schwerpunkt seines Schaffens bildet neben der klassischen Sololiteratur die Kammermusik, für die er sich durch eigene Arrangements in verschiedensten Besetzungen regelmäßig neues Repertoire erschließt. Außerdem konnte er bei einigen Uraufführungen zeitgenössischer Kompositionen mitwirken. Unter anderem mit dem kubanischen Komponisten Tulio Peramo als Stipendiat des Hersbrucker Gitarrenfestivals oder mit Saul Chapela und weiteren in München ansäßigen Komponist:innen und Künstler:innen. Darüber hinaus ist Adrian Ingerl im Bereich der Theatermusik, insbesondere durch seine Engagements bei Produktionen des a.gon Theaters München aktiv und ist dort regelmäßig auf Bühnen in Deutschland, Österreich und der Schweiz zu hören. Als Stipendiat von „Live Music Now“ ist es ihm zudem ein besonderes Anliegen, seine Musik an Menschen weiterzugeben, die nicht (mehr) die Möglichkeit haben, ein Konzert zu besuchen. Neben seiner universitären Ausbildung verfeinert Adrian Ingerl sein einfühlsames und virtuoses Spiel bei zahlreichen Meisterkursen.

Christian Zahlten, né en 1992, est issu d'une famille de musiciens munichois. Il a pris ses premières leçons de violon à l'âge de 10 ans. À partir de 2011, il a étudié le violon à la „Hochschule für Musik und Theater de Munich“ , où il a obtenu son Bachelor of music au semestre d'hiver 2015/2016 dans la classe du professeur Markus Wolf.
Depuis le semestre d'hiver 2018/2019, il a commencé son master à la 
„Hochschule für Musik Nuremberg“ avec le professeur Rubin. Il a participé en tant que premier violon adjoint à l'Attacca (orchestre de jeunes de l'Opéra national de Bavière) et à divers autres orchestres de jeunes (Odeon, Ensemble Interculturell, junge deutsche Philharmonie). Depuis le début de ses études de bachelor, il aide par projet les grands orchestres de Munich tels que le Bayerische Staatsoper, le Rundfunksymphonieorchester, le Gärtnerplatztheater. En 2012, il a été membre de l'Académie Carl Orff de la Radio bavaroise. Depuis 2012, il est premier violon de l'orchestre du festival d'opéra d'Isny. Depuis février 2018, il travaille dans le cadre d'un contrat temporaire dans le deuxième groupe de violons de la Staatsphilharmonie de Nuremberg.
Il a reçu plusieurs fois le premier prix du concours „Jugend musiziert“ et se produit dans les formations de musique de chambre les plus diverses, comme le duo Eckardt-Zahlten, le quatuor Chausson, le duo Spirituoso. Avec son trio de piano interne à l'école supérieure, il a remporté en février 2018 le concours de musique de chambre de l'association Mozart à Nuremberg en obtenant le premier prix. Christian Zahlten est également boursier de l'association Richard Wagner de Nuremberg.

Adrian Ingerl, né en 1990 à Munich, a découvert sa passion pour la guitare dès l'âge de cinq ans. Après avoir obtenu avec succès un Bachelor en guitare de concert auprès du professeur Franz Halász à la Hochschule für Musik und Theater de Munich, il a terminé cette année ses études dans la classe de guitare du professeur Marco Tamayo au Mozarteum de Salzbourg avec un Master of Arts. Adrian Ingerl a fait sa première apparition publique à l'âge de six ans. Actuellement, il donne plus de 50 concerts et spectacles publics et privés par an. Outre la littérature solo classique, la musique de chambre constitue l'un des points forts de son œuvre, pour laquelle il s'approprie régulièrement un nouveau répertoire en réalisant ses propres arrangements dans les formations les plus diverses. Il a également participé à la création de plusieurs compositions contemporaines. Entre autres avec le compositeur cubain Tulio Peramo en tant que boursier du festival de guitare de Hersbruck ou avec Saul Chapela et d'autres compositeurs et artistes résidant à Munich. En outre, Adrian Ingerl est actif dans le domaine de la musique de théâtre, notamment par ses engagements dans des productions de l'a.gon Theater de Munich, où il se produit régulièrement sur des scènes en Allemagne, en Autriche et en Suisse. En tant que boursier de "Live Music Now", il a en outre à cœur de transmettre sa musique aux personnes qui n'ont pas (ou plus) la possibilité d'assister à un concert. Parallèlement à sa formation universitaire, Adrian Ingerl affine son jeu sensible et virtuose lors de nombreuses masterclasses.

Programme:
Oeuvres de Pablo de Sarasate,  Augustin Barrios Mangoré, Joaquin Nín, Edward Elgar Arvo Pärt, Astor Piazzolla 
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